

ETICHETA**LIPO -6 BLACK UC -Supliment alimentar**

LIPO -6 BLACK UC 60 caps (54g)- supliment alimentar cu cofeina, extracte de plante si picolinat de crom . Toate ingredientele acestei formule sunt încorporate în capsule lichide cu absorbție rapidă. Consumul acestora, susține producția de energie a organismului ,poate imbunatati metabolismul si poate ajuta la prevenirea acumularii in greutate. Extractul de **ardei Cayenne** contribuie la scaderea in greutate si reprezinta un sprijin real in programele de slabire. Capsaicina este un ingredient natural care se gaseste in ardeii iute. Cel mai popular beneficiu al capsaicinei este potentialul sau de a sprijini pierderea in greutate sau arderea grasimilor. Din punct de vedere fiziologic, s-a demonstrat că **Guarana** reduce adipogeneza, fenomen celular prin care pre-adipocitele devin adipocite, la originea stocării grăsimilor și formării țesutului adipos. Sprijină scăderea sănătoasă în greutate, ajutor pe bază de plante pentru pierderea în greutate ,un ajutor natural pentru pierdere în greutate de durată. Extractul de **portocala-amară**, contribuie la gestionarea greutății /ajută la menținerea țesutului adipos sănătos/ sprijină metabolismul lipidelor și carbohidraților/favorizează degradarea lipidelor. Extractul de **piper-negru** sprijină apetitul, digestia și absorbția nutrienților. Ajută la digerarea toxinelor. Ajută la controlul greutății corporale. În cantități mici într-o formulă polierbală, crește eficacitatea altor ingrediente din plante. Prin urmare, este vorba despre niște caracteristici ideale care ajută considerabil la controlul greutății unei persoane.

Ingrediente: Cofeina anhidra , N-Acetil-L-tirozină ,extract din seminte de Guarana (*Paullinia cupana* , extract de Portocala-amară (*Citrus aurantium*) 10%,pulbere de Ardei-Cayenne (*Capsicum annum*),extract de Piper- negru Bioperine (*Piper nigrum*),picolinat de crom ,glicerina ,apa purificata ;

Ingrediente active pentru o portie	2 capsule	%VNR*
Cofeina anhidra	350mg	**
N-Acetil-L-tirozină	236mg	**
Extract din seminte de Guarana 22%	200mg	**
Extract de Portocala-amară 10%	20mg	**
Pulbere de Ardei-Cayenne	10mg	**
Extract de Piper- negru	10mg	**
Picolinat de Crom	200mcg	500%
*VNR Valoarea Nutritionala de Referinta		
** VNR neestimat		

Mod de utilizare: pentru adulți , 1 capsulă dimineața și 1 capsulă după-amiaza, cu 30 minute înainte de masa.

Atenționare: Nu consumați Lipo -6 Black UC în decurs de 6 ore înainte de culcare.

Nu luați alte produse care conțin cofeină sau stimulente în timp ce luați Lipo -6 Black UC.

A se consuma cu precautie de catre persoane sensibile la cofeina.

Suplimentele alimentare nu sunt destinate sa inlocuiasca o dieta variata si echilibrata. Este important sa aveti o dieta variata si un stil de viata sanatos.

Acest produs este destinat consumului, numai de catre persoane sănătoase cu vârsta cuprinsă între 18-50 de ani. A nu se consuma de catre copii ,femei insarcinate sau care alapteaza .

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic!

Condiții de păstrare: a se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui. **Data expirării:** vezi pe ambalaj ;

Producator: NUTREX RESEARCH, INC. 579 South Econ Circle Oviedo SUA

Detinator notificare/ Importator/ Distribuitor: SC Muscle Shop SRL, Sector 1, Bucuresti

Produs notificat de: CRSP IASI nr. _____/2024